
健康・快適居住環境に関するアンケート調査報告書正誤表（平成２９年９月５日訂正） 

頁 場所 正 誤 

４ 14 行目 世帯人員は「２人」が 24.2％でそれぞれ最も高かった。 

 

世帯人員は「２人」が 25.2％でそれぞれ最も高かった。 

53 4～5行目 ○家族の年齢構成について尋ねたところ、家族に「４０代」が含まれる

世帯は 32.7％と最も高く、次に「７０歳以上」が 32.0％、「６０代」が

28.3％であった。 

○家族の年齢構成について尋ねたところ、家族に「４０代」が含まれる

世帯は 32.3％と最も高く、次に「７０歳以上」が 31.0％、「６０代」が

28.2％であった。 

53 上部グラフ 

  

53 6～7行目 〇家族の世帯人員について尋ねたところ、「２人」が 24.2%と最も高く、

次に「３人」が 23.2%、「４人」が 19.8%であった。 

〇家族の世帯人員について尋ねたところ、「２人」が 25.2％と最も高く、

次に「３人」が 24.1％、「４人」が 20.6％であった。 

53 下部グラフ 

  



57 ３～４行目 〇設問４０で「はい」と回答した人に、年代別に該当するアレルギー疾

患を尋ねたところ、「アレルギー性鼻炎（花粉症を含む）」は 0～19 歳が

70.6%、20～59 歳が 83.6%、60 歳以上が 79.1%であった。また、「食物

アレルギー」は、それぞれ 16.1%、5.3%、7.2%であった。 

〇設問４０で「はい」と回答した人に、年代別に該当するアレルギー疾

患を尋ねたところ、「アレルギー性鼻炎（花粉症を含む）」は 0～19 歳が

77.5%、20～59 歳が 85.3%、60 歳以上が 77.7%であった。また、「食物

アレルギー」は、それぞれ 18.0%、6.9%、11.7%であった。 

57 下部グラフ 

 

 

99 
問 39 あなた自身
及びご家族（現在
同居している方）
の構成についてお
答えください。※
該当する年代の人
がいる世帯数（複
数回答）。 

  

99 
問 39 あなた自身
及びご家族（現在
同居している方）
の構成についてお
答えください。（合
計） 

 

 

100 
問 39 あなた自身
及びご家族（現在
同居している方）
の構成についてお
答えください。 

  

101 
問４０－１①該当
するアレルギー疾
患名（複数回答） 

  

 

問39　あなた自身及びご家族（現在同居している方）の構成についてお答えください。※該当する年代の人がいる世帯数（複数回答）。

回答総数 回答者数 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 　無回答

1738 875 170 169 138 208 286 239 248 280 34

100.0 19.4 19.3 15.8 23.8 32.7 27.3 28.3 32.0 3.9

問39　あなた自身及びご家族（現在同居している方）の構成についてお答えください。※該当する年代の人がいる世帯数

回答総数 回答者数 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 　無回答

1753 875 169 168 137 206 283 238 247 271 34

100.0 19.3 19.2 15.7 23.5 32.3 27.2 28.2 31.0 3.9

問39　あなた自身及びご家族（現在同居している方）の構成についてお答えください。（合計）

回答総数 回答者数 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上

2417 833 264 251 173 290 404 314 353 368

100.0 10.9 10.4 7.2 12.0 16.7 13.0 14.6 15.2

※875世帯のうち、問39そのものに無回答の34世帯及び問39の各年代の人数について無回答の8世帯を除く、

　 833世帯における各年代の人数の総計（複数回答）。

問39　あなた自身及びご家族（現在同居している方）の構成についてお答えください。（合計）※875世帯の家族の総計

回答総数 回答者数 10歳未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 　無回答

2449 875 264 251 173 290 402 314 353 368 34

100.0 30.2 28.7 19.8 33.1 45.9 35.9 40.3 42.1 3.9

問39　あなた自身及びご家族（現在同居している方）の構成についてお答えください。

回答者数 一人暮らし 2 人 3 人 4 人 5 人 6 名以上 　無回答

875 145 212 203 173 64 36 42

100.0 16.6 24.2 23.2 19.8 7.3 4.1 4.8

※無回答の42世帯は、問39そのものに無回答の34世帯及び問39の各年代の人数について無回答の8世帯の合計

問39　あなた自身及びご家族（現在同居している方）の構成についてお答えください。

回答者数 一人暮らし 2 人 3 人 4 人 5 人 6 名以上 　無回答

875 145 212 203 173 64 36 8

100.0 17.2 25.2 24.1 20.6 7.6 4.3 1.0

問40－１　①該当するアレルギー疾患名

回答総数 回答者数
気管支ぜんそ
く

アトピー性皮
膚炎

アレルギー性
鼻炎（花粉症
を含む）

アレルギー性
結膜炎（花粉
症を含む）

じんましん
食物アレル
ギー

　無回答

702 441 82 68 357 101 47 47 2

100.0 18.6 15.4 81.0 22.9 10.7 10.7 0.5

問40－１　①該当するアレルギー疾患名

回答総数 回答者数
気管支ぜん
そく

アトピー性皮
膚炎

アレルギー
性鼻炎（花粉
症を含む）

アレルギー
性結膜炎（花
粉症を含む）

じんましん
食物アレル
ギー

　無回答

732 441 82 68 357 101 47 47 2

100.0 18.6 15.4 81.0 22.9 10.7 10.7 0.5


